

本期推荐

鉴宝

此次上场的4件藏品涵盖了不同的门类：第一件宝物是两个翡翠白菜。在明代，我国开始大量出现缅甸翡翠；清代，由于王公贵族的喜爱，尤其是受到乾隆皇帝的推崇和慈禧太后的偏爱，翡翠被称为“皇家玉”，由此身价百倍，成为玉中极品，而白菜的造型更是寓意吉祥。随后上场的是一把提梁壶，在壶身上有诸多题诗，同时画有精美的图案。对于它的年代，持宝人听过不同的见解，那么最后专家给出的评价是什么？第三件宝物是我国金陵画派名家亚明的一件作品，但这件作品的风格又与常见的亚明山水有所不同，那么它究竟是真是假呢？最后上场的宝物是一套古籍，比较珍奇的是上面的文字不是常规的书写方式，而是组合成各种图形进行书写的。对于这件宝物，持宝人有很多疑问，专家最后的解释令人茅塞顿开，那么它究竟是一套什么样的古籍呢？

11月23日 16:20(二套)播出。

交换空间

“窗外”与“荷塘人家”

本期节目仍然在武汉进行，这次参加节目的设计师在客厅设计上的思路完全不一样。女设计师的“窗外”着眼于浪漫幻想，她的灵感来源于一个小女孩驻足窗台可以看到的几幅风景。男设计师“荷塘人家”的灵感源于武汉的一些有特色的老巷子和东湖盛开的荷花。现代与古典的碰撞是这期节目的看点，但是业主是否可以接受全新的氛围？又会有什么样的感动在节目中流淌呢？

11月23日 15:10(二套)播出。

中华医药

九天的生死考验

在一个很平常的日子里，老张的肚子突然疼了起来。他认为自己的胃病犯了，吃了几天治胃病的药，以为一会儿就好了，但这天下午，老张却被急救车送进了医院。医生按照程序排查病因，却没有发现异常情况。此时疼痛加剧，在重症监护室，老张感觉痛不欲生。转到另一家医院后，经过更多手段的检查，终于查出了危险的病因。但接下来的治疗过程又是一波三折……

11月19日 22:00(四套)播出。

天涯共此时

遗产纠纷

随着生活水平的提高，一个不容回避的问题日益突出，那就是遗产继承纠纷的出现。这类纠纷往往造成父子反目、兄弟成仇，甚至对簿公堂。而上海一位老教授将千万元遗产留给曾经是保姆的后来，使这场遗产之争持续了20年之久。随着生活节奏的不断加快，一些年轻人忙于工作，往往会忽略了家中的老人，越来越多的空巢老人出现。晚年生活寂寞而孤独，常常陪伴在老人身边的就是保姆，甚至只有宠物，由此出现了一些老人将遗产留给子女以外人员的现象。

本期节目将讲述由遗产引起纷争的一些案例。
11月18日 22:00(四套)播出。



合约情人

启发念完大学，留在北京工作，是名高级白领，他最崇拜世界首富盖茨和“股神”巴菲特——俩人巧取豪夺积聚财富，又慷慨解囊济世。启发打算将来赚到钱也像他们那样行善，为穷孩子办学，为贫民赠医施药，因此他常留意商贸消息，掌握财经脉搏，钻研生财之道。启发的父亲在广东佛山赫赫有名，祖传产业占地甚广，据说是精武门霍元甲的后人，平日设



太阳照常升起

1976年春天，在一个云雾笼罩却苍翠欲滴的山村里，一双山里女人少有的修长白皙的脚，踏着开满紫嫣红的无名野花，一路走来。戈壁滩上，两个女人骑着骆驼缓步而来，其中一个唐老师的妻子，另一个黑纱蒙面，一路默默地听着和她同行的女人的爱情故事。

11月19日 16:00(六套)播出。



精武英雄

陈真回师门奔丧，对师傅霍元甲的死因深感疑惑。一天，陈真意外得知下毒者竟是精武馆的厨师和管事，主使是日武社人。于是，在日武社人铃木宽邀师兄比武时，陈真同师兄来到日武社，终于为师傅报了仇。

11月21日 19:35(六套)播出。

神秘谷

苍山莽莽，翠谷幽幽。挺拔翠绿的竹林在晨曦的照耀下美丽而宁静，这种宁静被一只悠闲爬行的乌龟打破。乌龟伸了伸脖子，看着透过茂密的竹叶洒向地面的阳光，回想起60年前的一段往事。60年前，也是这样一个阳光明媚的清晨，爬出竹林的乌龟目睹了这样一个惊心动魄却童趣横生的真实故事……

11月18日 16:25(六套)播出。



幸福成本

陆军，北京某公园管理处主任，妻子郭小丽在商场工作，“70后”的小两口最大的梦想就是有一套自己的房子，再怎么借住在朋友的房子里总不是个事，更何况小丽已经有孕在身，就是不为自己考虑，也得为将来养育孩子着想。为此，小丽没

11月18日 19:35(六套)播出。

烈火男儿之荣誉

广州市区5天来连续发生8起纵火案，引起市民恐慌的同时，警方也是草木皆兵。8次出火场、8次火场现场分析，看上去“一根筋”的“笨蛋”龙大川细心地发现，表面上毫无关联的8起纵火案，实则与中北棒球队有关，因为每一起纵火案都是针对中北棒球队或者是中北棒球队即将出现的地方。

11月19日 19:35(六套)播出。

英雄豪杰之苏乞儿

鸦片战争前夕，义侠黄飞鸿在广州联合民团协助钦差大臣林则徐查禁鸦片，无数烟馆被封，中外烟商纷纷向十二贝勒投诉。贝勒为保皇族利益，决定亲赴广州对付黄飞鸿，以挫林则徐的锐气。

武林好汉苏乞儿一时玩性大发，以巨型炮仗炸毁了太平鼓，却不料伤及无辜。黄飞鸿救死扶伤与苏乞儿理论，俩人遂生误会。十二贝勒借机推波助澜，设下鸦片迷阵，使苏乞儿染上了毒瘾，又趁苏乞儿迷糊之时制造假象，使他误以为林则徐和黄飞鸿污辱了他的女友戴懿德。在贝勒的煽动下，苏乞儿欲行刺林大人，被黄飞鸿出手阻止。戴懿德戳穿了十二贝勒的毒计，苏乞儿后悔不已。在师傅和丐帮的协助下，苏乞儿开始戒毒。贝勒欲杀苏乞儿灭口，戴懿德冒死相救，师傅惨遭毒手。

11月20日 19:35(六套)播出。

本版节目均在央视播出

本期推荐

芝麻开门

鸡蛋可以变成各种各样的形态，简单地说，煮鸡蛋；又比如说，蒸鸡蛋羹、炒鸡蛋；把鸡蛋直接打进汤里，它都会变成固体的形式，成为各种各样好吃的菜肴，究其实质，是发生了化学变化。北京市劲松四小的王佳傲就对鸭蛋的变化产生了浓厚的兴趣。有一天，她在吃晚饭的时候，发现饭桌上多了一道菜——皮蛋豆腐。皮蛋为什么是这种奇怪的颜色呢？当她自己制作的时候，却把皮蛋做成了咸鸭蛋。其实，咸鸭蛋和皮蛋的做法非常相似，但是原理却大不一样，这中间到底有什么奥妙呢？

11月18日 17:30(少儿频道)播出。

智慧树

小朋友们，你们喜欢“宝贝猜猜猜”这个游戏环节吗？在这一期的《宝贝2+1》里，有新的谜语、新的题目等着大家一起来开动脑筋。另外，水果队的3个家庭带来了他们拿手的节目，唱歌、舞蹈、武术，每个节目都特别精彩。

11月22日 19:30(少儿频道)播出。

异想天开

我是发明家

《我是发明家》选手晋级24强争夺赛仍在进行，今天第三组的11名选手将登场竞技。在初露锋芒环节，他们选中用火柴搭建书架放书的比赛项目，没有完成比赛的选手将惨遭淘汰。在第二项妙趣大连环环节，剩下的8名选手将以抽签的方式分为两组进行比赛。以往需要37天搭建成的连环装置，每组选手要在6个小时内完成。

11月22日 22:00(少儿频道)播出。

童心回放

山东电视台1981年拍摄的电视剧《武松》的特色很大程度上在于武打设计的成功，很多观众认为它既有典型的民族风格又有浓郁的地方色彩。《武松》的武打设计出自著名武术家于承惠、张炳斗等人之手。在这部电视剧里，还有许多日后让我们熟悉的名字和身影——

王文杰，优秀电视剧《孔繁森》《红十字方队》《大染坊》《成吉思汗》等作品的导演，曾荣获飞天奖、“五个一工程”奖、金鹰奖等众多奖项。

孙周，电视剧《高山下的花环》《今夜有暴风雪》，电影《心香》《漂亮妈妈》等优秀作品的摄影和导演。

徐少华，《西游记》中唐僧的扮演者。

改革开放30年，中国在变，电视剧也在变。对于中国电视剧而言，1978年同样是一个转折点，电视剧从此伴随着改革开放进入了一个万象更新的时代。岁月如梭，似水流年，一部《武松》会让多少人想起那个真情年代的美丽记忆……

本期节目还将播出电视剧《武松》第7集《二进十字坡》、第8集《二龙山聚义》
11月23日 15:00(少儿频道)播出。